OBJIACTb
ONPEAOENEHUA
OYHKUNA




YmMeTb

HaxoOAuTb O0NacTb
onpepeneHus PyHKUUM, T.e.
3Ha4YeHUe aprymMeHTa no
3Ha4YeHU0 PYHKLUMN,
3agaHHoOU chopmynou



OobJ1acTh onpeae/ieHUs M 00J1aCTh 3HAYEHU I
(pyHKIIUHU, 3aJaHHOU Ha oTpe3ke [-1; 4]

OobacThb onpenesieHuss (PyHKIIMM: —-1<x<4

Oo0J1acTh 3HAYEHUH T y
(MHOKeCTBO 3HAYECHM )

pyHKUMM:

1<y<3
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OYHKLW
A

Ec/in Ka:kI0oMy 3HAYEHHIO X U3 HEKOTOPOIr0 MHOKECTBA
YypceJ MOCTABJIEHO B COOTBETCTBHE YHCJIO Y, TO TOBOPSAT, YTO
HA 3TOM MHOKeCTBe 3a7aHa GyHKIHA y(X).

®YHKLUUA — 3TO 3aBUCUMOCTb NEePEeMEHHOMN Y OT
nepemMeHHOM X TaKasi, YTo Ansi Ntboro aHa4YeHus x
CyLwecTByeT eAUMHCTBEHHOE 3HAa4YeHuey.

y = f(x)
y — 3aBHcHMAas nepeMeHHas (pyHKIms)

X — He3aBHCHMas epeMeHHasi (ApryMeHT)



OBJIACTb OINPELOEJIEHUA

O6nacc|:)¥|!-| oKn Melgl,eneHMﬂ dyHKLUUMN -

MHO>XXeCTBO BCeX 3Ha4YeHUU, KoTopble
MOXEeT NPUHUMATb e€ aprymMmeHT (Xx).

N=~~:qyaeTca D D).
Hanpume ) uau D)

y=5X+1 x-nwboe yncno OTBeT: D(y) =(-=; + )

v=2x2+x+4 X-noboe yncno OTBeT: D(y) =(-; +

5 ©)
Yy == x-nwboe 4ucno, kpome 0. OTBeT: D(y) =(-*; 0)U (0;

y= \/;"g(o)— noboe He oTpuuaTenbHOe Yucno x 20
OTBeT: D(y) =[0; + =)



HAI/ITI/I OEJ'IACTI: ONPELOEJIEHUA

P QWA

y =10X — 3 . 5
)(()—nro.6;e q_wc:.o. i} Y= = y = ——
TBET: D(y) =(-; + ) X440
X #—4 <2 + 440
Y=, + 3 X — noboe yucro,
X - moﬁoe ancno  Pome—4. Oteer: 2 4+a>0

Otger: D(y) =(-c0; + DY = A)UC4; +)

| 2 X — no6oe Yncno
y = X B 3 OTtBerT: D(y) =(.oo; + oo)

X — nodoe yncrno
OTBeT: D(y) =(-*; +
)



HAUTU OBNACTb OMNMPELQENEHUA

mvugumm
y= 5x+12
5x + 12 £ 0
DX #-—12
x #—12:5
X 2,4

X — JII000€e YHCJI0,

kpome —2,4 OTtBerT:
D (y) =('OO; '23 4) U('2, 4; + OO)

5
T x2+11

Y
2

x“+11#0
X% +11> 0

X — nrodoe Yyncno
OTBeT:D(y) =(-; + ~)



HAUTU OBNACTb OMNMPELQENEHUA

®YHKLIUM
y=+v—3x+4 y =V2x + 14
—3x+420 2x + 14 >
—ox 24 by >-14
X <—4:(-3) X >—14:2
x<1 1/3 -
X >—7
OtBet: D(y)= Otser: D(y)=
|
=% 15] [=7;+00

)



HAUTU OBNACTb OMNMPEQENEHUA

OYHKLUUA
— 5 =5
y (x—4)(x+2) y X(2x—6)
(x — 4)(x+2) x(2x — 6) #
,ié;Q X % Q + 2x—6
0 2 £6
X — mo6oe qwcno Kpome 4 n -2
OT1BeT:D(y)=(-;-2)U(-2;4)U(4;+ <) X#*6:2
X#3

X — J100o0e uncjao, kpome 0 u 3
OtBet:D(y)=(-0;0) U (0;3) U (3;+ ©)



HAUTU OBJNACTb OMNMPELQENEHUA
®dYHKL U

5 5—x
y=V5x—13 Y= T2« Y= JTox-6
5x—13 >( 17 — 2x > 10x — 6 >

5x > Loy > Q0x >

}32 x K-17: & >¢6:

13596 2 19 -

— 0,6
o 2,6 T = Uss > O

OT1BeT:D(y) O ’ 0,6
_ ' ~ TBeT:D(y) OTBeT:D(y)=

[2,6;+00) q—c0; 8,5)

(0,6;+00)



HAUTU OBNACTb OMNMPEQENEHUA

OYHKLUUAA
_ -5 . 5
M (4x+2)(2x-7) Y = 2 100
(4x+2)(2x=7)#0 x2 — 100 # (
4x+2 #0 2x—T7%0 (x —10)(x+10) #0
4x#-2 9x+7 x —10 #0 x +10 #0
X#F72:4 y47:2 x # 10 x #-10
X — noboe yucno, kpome -0,5 n

Siser:
D(y)=(-=;-0,5)U(-0,5:3,5)U(3,5;+ ©) ' X — JIFOOOE€ Y CJIO,
Kpome 10

OT1BeT:D(y)=(-°;-10)U(-10;10)U(10;+ =)



HAUTU OBJIACTb OMNMPEOENEHUA

OYHKUUU g
=v14 — 7X =

Y \/ Y \/XZ—Zx—B

14 - 7X >

g/X = x? —2x-3>0
»x14-14 : D =22 -4-1-(-3)
D D=16

“ 2 > Xl,Z =2i;/1_6 :3; -1

OTtBeT: D(y)=(—o0; | e

OTBeT: D(y)=(—0o0; —1) U (3;
+00)



HAUTU OBNACTb ONPEOENEHUA

MV/LIVI111A1A

y=v3xZ —2x—75 y = —12
2 \/4-X2+4-X+1
3x“ —2x-5>20
2
D =(—2)?% - 4-3:(-5) 4x“+4x+1>0
D =64 D = 4% - 4-4-1
o o206t 2 D=0
1275 =15 X = _?4\/6 =
g L
- " "2 + ¥
1 3 _0,

(~=; =11 U [12; +=) (~=; —0,5) U (0,5; +=)



Pabota c rpachukom
Kak Hantu obnactb onpepeneHus
dyHKUumM D, echn pyHKUMA 3a4aHA
rpapukom?




YKkaxute obnactb onpeaeneHus cpyHkumm y=f(x), 3agaHHoun rpacomkom
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YKkaxute obnactb onpeaeneHus cpyHkumm y=f(x), 3agaHHoun rpacomkom
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YKkaxute obnactb onpeaeneHus cpyHkumm y=f(x), 3agaHHoun rpacomkom
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MNP KAKOM 3HAYEHUU X DYHKUUNA AMEET
CMbICI1?

y = X e X — 21r060e HUCITIO
OTtBeT: D(y) =(-; + «)

|
Y = e X 7 () Ortsert: D(y)=(=c0; 0) U (0; +c0)
X
y — A / X — x>0 OTBeT:D(y)=[0;+0c0)
|
V=—F=mm > () OTtBeT:D(y)=(0;+0c0

Jx )



x — aroboe YUCTO

y=5x" -3 =
1

y_ — X F

 x=9

OT1BeT:D(y)=(->; + ©)

9 OTtBeT: D(y)=(—0; 9) U (9;
+00)

y:\/x_|_7 S

|
_\/x+7

Y



y:11x2+\/; ey x 2 ()

1
y= s x 43

x*—9

y=\/2x—7 . X 2> 3,5

y = I x>4
)
Vx®—16

x <-4



JlaHEBl BEIDAYKEHUA

a . a4+ 2
A)a+2’ B) , B) =y

KakHe B3 3THX BBIPAKE€HMI He HMEIOT CMBICHAa NpH a = —4?
1) Tonpko A; 2Z2) toasko bB; 3) rtoneko B; 4) A u B.

laHBI BRIpOXKEHN A

A) Ja-1 + d B) 3a— 5 e B) Ju =1

a+ 2 a a+ 3

Kakue 13 3TUX BrIpaKesHd He HMeIOT cMbicaa npi o {)?
1) Tonero A;  2)tonsro B;  3) ronsko By 4) bn B.




4. IIpM KaKoM M3 YKa3aHHEIX X BbIParKeHHE T He
‘ X +

HMeeT cMbIcana?
1) npu x = —2;
2) npu x = 0;

3) npu x = 1;

4) ipu x = —3.

2. TIpn KaKOM Y3 YKA3AKHAIX SHAYEHHN U BhlpaKende

J5 - §y He HMeeT CMbICNA?
Dnpuy=1; 2)npry=0; B)mpuy=-~2; 4) npuy=2




4. IIpM KaKoM M3 YKa3aHHEIX X BbIParKeHHE T He
‘ X +

HMeeT cMbIcana?
1) npu x = —2;
2) npu x = 0;

3) npu x = 1;

4) ipu x = —3.

2. TIpn KaKOM Y3 YKA3AKHAIX SHAYEHHN U BhlpaKende

J5 - §y He HMeeT CMbICNA?
Dnpuy=1; 2)npry=0; B)mpuy=-~2; 4) npuy=2




Jloma

Nel Haitu o0j1acTh onpeaesieHusi QyHKIUUA:

)y=-— 4)y=V6x+3 T)y=—

2x+11 V12-3x
2)Y=X2i5 8) Yy =V7 - 2x 8) y =+ —x2 — 2x + 15
3)y=x2516 G)Yﬂ%—s 9)y=J><2—'57Tm

Ne2 Pemiurh ypaBHeHHe x(x +2) =3

No3 Pemurs ypaBHEeHUE :3 = le

Ne4 yxanmre mBa cocemuux Hensx uncna, MEXIY KOTOPEIMH 3aKIHOYEHO YHCno 24/ 11,

1)2u3 2)6u7 3 11u12 4) 45 u 46
N5 Ha xoopaunarHoit mpasoli oTMeuers ukena a, b, c.
l. l.._ 3¢ : al lcllbl
T T T T e —_ T T e -
: , _ Q-1 :
Kaxoe 13 encayommx yrsep#iIcHii HegepHo?
b
1) a+c<h 2) — <1 3) ac<b ) c-b<a

c



